

ΧΑΜΕΝΗ ΤΙΜΗ!

Η χαμένη εθνική πολιτική τμή σημαντικό τμήματος του πολιτικού κόσμου της Ελλάδος -έχοντας απωλέσει παντελώς την αίσθηση του μέτρου και της στοιχειώδους σύνεσης- έκανε και πάλι το «θαύμα» της. Προπλάκίζοντας και καταφρονώντας την ιστορική μνήμη του Ελληνικού Λαού, του στέρπσε το δικαίωμα να σταθεί (όπως πάντα) στους δρόμους και να καμαρώσει τα στρατευμένα και αστράτευτα παιδιά του να παρελαύνουν, τιμώντας τη μνήμη των οπλαρχηγών και ναυμάχων ελευθερωτών του! Και χωρίς καμία τοίπα, ανέβηκαν στην εξέδρα των «επισήμων» οι δυτικό-δουλοι πολιτικάντηδες, ενώ οι απόγονοι των Κολοκοιτριναίων, των Κανάρηδων, των Καραϊσκάκηδων και των Πλαπούταιων εκτοπίστηκαν από την πορεία της παρέλασης και αντικαταστάθηκαν από προσκεκλημένους και διορισμένους χειροκροτητές μιας ηγεσίας παραπαίουσας, ξενόκιντης, τρομαλέας και γι' αυτό επικίνδυνης.

Όσο για το μήνυμα του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας Κάρολου Παπούλια, ότι ενωμένοι οι Έλληνες κάνουν θαύματα και ότι και το Εικοσιένα ήταν ένα θαύμα, όσοι γνωρίζουν ιστορία, προβληματίζονται: Διότι, όσα κέρδισαν οι Αγωνιστές του 1821 στα πεδία των μαχών τα διασπάθισαν και τα έχασαν οι πολιτικάντηδες στις μεταξύ τους διενέξεις και τα θυσίασαν στο βωμό των συμφερόντων της Αγγλίας και της Γαλλίας.

Και κατέστρεψαν την Επανάσταση!

**ΓΚΡΙΖΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ 25Η ΜΑΡΤΙΟΥ**

«Ιδιωτική» παρέλαση, υπό πρωτοφανή αστυνομική προστασία, ήταν αυτή που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 25η Μαρτίου, στην Αθήνα, σε μια εικόνα που αμαύρωσε το νόημα της εθνικής επετείου του 25ης Μαρτίου 1821, αλλά και το πρόσωπο ενός δημοκρατικού κράτους, όπως η Ελλάδα.

Η στρατιωτική παρέλαση τελικά διεξήχθη ειρηνικά και χωρίς προβλήματα, ενώ σε ολόκληρη την Ελλάδα έγιναν 40 συλλήψεις και 294 προσαγωγές. Με τη μικρή «λειπομέ-



ρεια», όμως ότι οι μόνοι που την παρακολουθούσαν, ήταν οι αστυνομικοί, οι δημοσιογράφοι και οι φωτογράφοι, οι οποίοι όφειλαν να φέρουν ειδικές διαπιστεύσεις, αλλά και ελάχιστοι κάτοχοι προσκλήσεων.

Οι υπόλοιποι, οι ελάχιστοι δηλαδή πολίτες που κατέβηκαν στο αστυνομοκρατούμενο αθηναϊκό κέντρο, θέλοντας να τιμήσουν τους ήρωες της Ελληνικής Επανάστασης, μπόρεσαν για λίγες στιγμές να... κρυφοκοιτάζουν τα παρελάνοντα πεζοπόρα τμήματα, πίσω από τα χιλιόμετρα των σιδερένιων κιγκλιδωμάτων και τις ασπίδες των ανδρών των Μονάδων Αποκατάστασης Τάξης (ΜΑΤ). Υπό τον υπέρμετρο φόβο πιθανών επεισοδίων, η πολιτική και φυσική ηγεσία της Ελληνικής

Αστυνομίας, κινητοποίησε περισσότερους από 4.000 αστυνομικούς και απέκλεισε για ώρες μια τεράστια περιοχή. Τριανπέντε λεπτά διήρκεσε η «πριβέ» στρατιωτική παρέλαση στην Αθήνα, την οποία παρακολουθούσαν ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, ο Πρωθυπουργός, σχεδόν σύσσωμο το Υπουργικό Συμβούλιο και άλλοι επίσημοι, αλλά ελάχιστοι πολίτες, αφού τα πρωτοφανή μέτρα που πήρε η Αστυνομία απέτρεψαν τον κόσμο να κατέβει στο κέντρο της πόλης. Ένταση σημάδεψε τις μαθητικές παρελάσεις σε πολλές πόλεις. Είναι χαρακτηριστικό ότι στο Ηράκλειο της Κρήτης η παρέλαση ματαιώθηκε λόγω επεισοδίων, ενώ στην Καλλιθέα Αθηνών, ο Δήμος πήρε την απόφαση να

μη γίνει η παρέλαση, με αποτέλεσμα τμήματα σχολείων να παρελάσουν με την προτροπή των γονέων ανεπίσημα.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΡΕΛΑΣ!...

Ο Ροβέρτος Σπυρόπουλος, διοικητής του ιδρύματος Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΙΚΑ), διώκει τον Ροβέρτο Σπυρόπουλο, γενικό γραμματέα του ΠΑΣΟΚ για χρέη; Ό,τι θα διηγηθώ, δεν θα μπορούσαν να γίνουν κατ' ελάχιστο πιστευτά, ακόμη και ως ευφάνταστα θεατρικά σενάρια ιλαροτραγωδίας! Αρχίζω...

Εν αρχή είναι το ΠΑΣΟΚ. Το κόμμα του ΠΑΣΟΚ, ως Οργανισμός...

Έπειτα είναι το ΙΚΑ. Ο μεγαλύτερος ελληνικός κρατικός-κοινωνικός οργανισμός. Γενικός διευθυντής σήμερα και στο ΠΑΣΟΚ και διοικητής στο Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων, είναι ο ίδιος... (από το ΠΑΣΟΚ): ο Ροβέρτος Σπυρόπουλος!!

Μπορούσατε να το διανοηθείτε;

Παραφροσύνης συνέχεια...

Το ΠΑΣΟΚ, δηλαδή ο Ροβέρτος Σπυρόπουλος, χρωστάει στο ΙΚΑ (στον... Ροβέρτο Σπυρόπουλο), μεγάλα ποσά! Το χρέος εκκρεμεί μάλιστα εδώ και πολλούς μήνες!

Θα συλλάβετε, όπως συλλαμβάνονται καθημερινά για χρέη τόσοι και τόσοι, τον υπεύθυνο του ΠΑΣΟΚ, Ροβέρτο Σπυρόπουλο; Ρωτούν τον Διοικητή του ΙΚΑ... Ροβέρτο Σπυρόπουλο!...

Δεν ξέρω...Μπορεί...Ίσως!... η «μιασμένη» απάντηση του Σπυρόπουλου...

Αν νομίζετε όμως ότι τα παλαβά (πλην ωμή πραγματικότητα) τελειώνουν εδώ, γελιέστε...

... Και το ΙΚΑ, ως μεγάλος Οργανισμός με χιλιάδες υπαλλήλους και τεράστιες συναλλαγές, χρωστά μεγάλα ποσά... στο ίδιο το ΙΚΑ! Πάνω από έξι μήνες υπάρχει το χρέος...

Θα συλλάβετε τον υπεύθυνο του χρέους, δηλαδή τον Ροβέρτο Σπυρόπουλο; Ρωτούν τον Διοικητή του ΙΚΑ Ροβέρτο Σπυρόπουλο!!! Η απάντησή του εδώ ήταν απλώς ένα αμήχανο χαμόγελο!...

Όσα σας γράφω είναι πέρα για πέρα (μέχρι κεραίας, που λένε), πραγματικά γεγονότα!...

Είμαστε ένα απέραντο τρελλοκομείο;

**«Πολιτικές χειροπέδες»
του μνημονίου**

Οι προγραμματικές δηλώσεις της επόμενης κυβέρνησης έχουν ήδη ψηφιστεί από την Ελληνική Βουλή. Αυτή η παραδοξότητα οφείλεται στο γεγονός ότι το Μνημόνιο Plus είναι το πρόγραμμα που θα εφαρμοστεί την επόμενη τετραετία και κατά συνέπεια σφραγίζει την προεκλογική περίοδο, αφού δεν μπορεί παρά να ταυτιστεί με τις αναμενόμενες προγραμματικές δεσμεύσεις των κομμάτων που πρόσφατα το ψήφισαν. Κατά συνέπεια, το ΠΑΣΟΚ και η Νέα Δημοκρατία κατευθύνονται στις εκλογές φορώντας τις «πολιτικές χειροπέδες» του Μνημονίου που υπερψήφισαν, έχοντας μοναδική φιλοδοξία να κερδίσουν τη ψήφο των Ελλήνων πολιτών, ως οι καλύτεροι συνομιλητές και ιδανικότεροι εφαρμοστές των εντολών των δανειστών.

Παρά τις διαφοροποιήσεις που θα επιχειρήσουν να κατασκευάσουν, το ΠΑΣΟΚ και η Νέα Δημοκρατία διεκδικούν τη ψήφο του ελληνικού λαού, για να εφαρμόσουν το Μνημόνιο που έχουν ήδη ψηφίσει. Ως εκ τούτου, οι τρεις κύριοι προγραμματικοί άξονες των δύο μεγάλων κομμάτων είναι σαφείς, έχουν επικυρωθεί

από την παρούσα Βουλή και είναι οι εξής:

Μετά τις εκλογές ανοίγει το Ασφαλιστικό και μάλιστα περισσότερο «διάπλατα» από ποτέ. Η επόμενη κυβέρνηση θα προχωρήσει άμεσα σε μείωση κύριων και επικουρικών συντάξεων κατά 10-20% σε όλα τα Ταμεία. Η επέμβαση στο Ασφαλιστικό είναι η κυριότερη επιλογή για να μειωθεί το υψηλό επίπεδο των δημοσίων δαπανών και θα προσαρμοσθεί σε επίπεδο σχετικό με τα φορολογικά έσοδα. Ελπίζεται ότι με τα παραπάνω μέτρα, το 2015 η Ελλάδα θα έχει δημοσιονομικό έλλειμμα 1,6% του Ακαθάριστου Εθνικού Προϊόντος (ΑΕΠ) και πρωτογενές πλεόνασμα 4,5% του ΑΕΠ. Θα συρρικνωθεί ο μεγάλος δημόσιος τομέας που προσφέρει «γενναιόδωρες» αποδοχές, σε σύγκριση με τον ιδιωτικό τομέα.

Μείωση του συνολικού αριθμού απασχολούμενων στο Δημόσιο τομέα κατά 150.000. Η νέα κυβέρνηση θα ξεκινήσει με μείωση των δημοσίων υπαλλήλων κατά 15.000 τουλάχιστον μέσα στο 2012. Οργανισμοί του Δημοσίου, συμπεριλαμβανομένων νοσοκομείων και εκπαιδευτι-



κών ιδρυμάτων, θα καταργηθούν και το προσωπικό τους θα απολυθεί.

Στον ιδιωτικό τομέα θα μειωθεί ο βασικός μισθός, που είναι υψηλός σε σύγκριση με άλλες χώρες, ενώ η αύξηση των μισθών δεν θα υπερβεί ποτέ ξανά την αύξηση της παραγωγικότητας. Το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ) επισημαίνει ότι παρά τις μειώσεις αποδοχών, υπάρχει έλλειμμα ανταγωνιστικότητας 15-20%. Η επόμενη κυβέρνηση θα κάνει ό,τι της ζητηθεί για να συμπέσει τις μισθολογικές απολαβές όλων των εργαζομένων κατά το ίδιο ποσοστό. Θα αλλάξει το μη ανταγωνιστικό εργασιακό περιβάλλον, που δεν ενθαρρύνει την αύξηση της απασχόλησης.

Με απλά λόγια, οι απολύσεις θα απελευθερωθούν πλήρως. Συνεπώς, το δίλημμα των ελληνικών εκλογών είναι απολύσεις προσωπικού στο Ελληνικό Δημόσιο, κατάργηση των συμβάσεων εργασίας και των βασικών εργασιακών δικαιωμάτων και επιπλέον μειώσεις όλων των συντάξεων και όλων των μισθών κατά 10-20%, που θα ισχύουν αναδρομικά από 1.1.2012, ή άρνηση όλων των παραπάνω και «παιχνίδι με τη φωτιά», σχετικά με την παραμονή ή όχι στη Ζώνη του Ευρώ.

Πολιτικοί παρατηρητές θεωρούν ότι η κύρια διχοτόμηση σε όλους τους πολιτικούς χώρους, είναι εκείνη μεταξύ «μνημονιακών» και «αντιμνημονιακών»...